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TALLER: “INGREDIENTES PARA UN DESARROLLO FELIZ”
Fecha: 26 de noviembre de 16 h a 18 h.
Dirigido a familias con niños/as de 0 a 3 años y que estén interesados en conocer estrategias que favorezcan un desarrollo adecuado.
Impartido por el equipo del Servicio de Atención Temprana de AFAS en colaboración con el Centro de Seervicios Sociales de Alcázar de San Juan.
Si estás interesado/a debes rellenar esta solicitud y entregarla en Conserjeria del Centro Cívico  en horario de 10h a 14,00h y de 17,00h a 19,00h, antes del día 20 de noviembre.
Nº limitado de plazas.
	
Nombre y Apellidos:


	Dirección: 


	Teléfono:

	Localidad:

	Edad de tus hijos/as: 


	¿Por qué te interesa este taller?
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AVISO LEGAL: Sus datos personales, identificativos y de contacto, contenidos en esta comunicación han sido recogidos de los contactos mantenidos por Vd, con personal del Ayuntamiento de Alcázar o de fuentes accesibles al público y han sido incorporados a un fichero cuya finalidad es la de mantener con usted relaciones dentro del ámbito de las competencias de esta administración así como informarle de nuestros servicios presentes y futuros ya sea por correo ordinario o por medios telemáticos y enviarle invitaciones para eventos y felicitaciones en fechas señaladas. Por tanto tiene derecho a acceder a sus datos personales, rectificar los datos inexactos o solicitar su supresión cuando los datos ya no sean necesarios, dirigiéndose ante el Responsable del Fichero, Ayuntamiento de Alcázar de San Juan, Calle Santo Domingo, 1, 13600 Alcázar de San Juan, Ciudad Real - España, adjuntando la fotocopia de mi D.N.I. e indicando en la carta la referencia “Atención derechos PD” o comunicándose directamente de manera electrónica con el Delegado de Protección de Datos del Ayuntamiento de Alcázar del San Juan a través del correo DPD@aytoalcazar.es Le informamos de que puede revocar el consentimiento expreso que nos otorgó en su día para el envío de comunicaciones por vía electrónica dirigiéndose a la dirección citada ut supra o bien al correo electrónico DPD@aytoalcazar.es La información contenida en este correo electrónico y, en su caso, documentos adjuntos es estrictamente confidencial y de acceso exclusivo para las personas físicas o jurídicas a las que haya sido dirigido. En el caso de que usted acceda a esta comunicación sin estar autorizado previamente a ello por remitente o destinatarios de la misma se expone a las sanciones tipificadas en el artículo 197 del Código Penal Español. La recepción de este mensaje no supone la creación de relaciones contractuales ni otros compromisos no explícitos
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